

## Завершено расследование убийства в поселке Сокол (видео)



Первым отделом по расследованию ОВД СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего таганрожца в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 17 декабря 2023 года обвиняемый и его знакомые в квартире последних, расположенной на улице Гагарина в поселке Сокол, распивали спиртные напитки. В ходе возникшей между мужчинами ссоры 51-летний хозяин квартиры набросился с ножом на гостя, но в ходе борьбы последнему удалось отбиться от посягательства, самому схватить нож и, действуя в пределах необходимой обороны, нанести нападающему смертельное ранение. В данной части уголовное преследование фигуранта прекращено на основании ст. 37 УК РФ, п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.

Далее, несмотря на отсутствие дальнейшей угрозы жизни, из-за возникшей неприязни к

---

супругам злоумышленник нанес находившейся рядом 52-летней женщине не менее трех резаных ран рук и колото-резаную рану брюшной полости, от чего последняя скончалась на месте.

После совершенного убийства женщины злоумышленник, осознав содеянное, принял меры к вызову сотрудников правоохранительных органов.

Производство следственных действий завершено. Обвиняемый и его защитник ознакомлены с материалами уголовного дела. В ближайшее время уголовное дело поступит прокурору для утверждения обвинительного заключения.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1873334>